/2o HACIENDO
%l’g ESCUELA [

I) Resolver:

50

ANOS

2

Guia - Numeros enteros

D(+16)+(-7)-(-5)=

2)(-23) +(-16) — (+12)=
3)(27) +(+14) — (+33) =
4H(-6)+ (+2) - (-10)=
5)(+12)—-(+9)—-(-32)+(-12)=

6)(-13) —(-6) + (+18) — (-23)=

H(-15) =(-8) — (+21) — (+10) =

Fundacion
Educacional
Barnechea

) (+12) —(H9) + (-8) + (-7) + (+5)=

N(+7) +(-9)+(3)-(-12) + (-18)=

10)(+2)+(+9)+(-18)—(+13)+(-15)=

1) (-14)-(-5)-(*10)-(-9)+(-16)=

12) (+34)— (98 ) — (=31 )—(+45)—(-12)=

IT) Completar y calcular los nimeros que faltan para que se cumpla laigualdad:

D (#37) + (-6) = (

2) (+684) +(__) = (+518)

) )+ (25 =
4 ()t (+le) =
() FTE30) =
6) () *+(-15) =

)

(+83)
(+48)
(+71)
(+40)

15)(___)— (+86 =(—4)
16) (=15) —=(_ =(+39
17)(23)-( =(-54)
18) (+38) —(__) = (-72)
19)(+41) —(_) = (+15)
200 (___ )—(-74)=(-27




III) Escribir una operacién matematica que permita resolver los siguientes problemas,

luego resolver y contestar:

10)

11)

En un proceso cientifico la temperatura inicial era de 10° sobre cero y descendio 21°.
(Cual fue la temperatura final?

Si la temperatura inicial era de 5° sobre cero y descendio en 9°, ;cudl fue la temperatura
final?

(Qué niumero sumado con (+7) es igual a(—15)?

Si la temperatura minima fue de 7° bajo cero y la maxima fue de 16° sobre cero.
(Qué diferencia hubo entre la temperatura minima y la maxima?

El matematico Euclides muri6 el afio 374 antes de Cristo. ;Cuantos afios han transcurrido
desde la muerte del gran matematico hasta hoy dia?

(Qué numero se debe restar a (+654) para obtener (—240)?

Roma fue fundada el afio 752 antes de Cristo, /cuanto tiempo ha transcurrido desde su
fundacion?

(Cuanto tiempo transcurrié desde el afio 83 antes de Cristo hasta el afio 29 antes de
Cristo?

(Qué nimero se debe sumar a (—456) para obtener (—354)?

(Qué nimero se debe sumar a (+765) para obtener (—78)?

(Qué numero se debe restar a (—76) para obtener (—349)?

12) La temperatura maxima de hoy fue 17° sobre cero. Si la temperatura ascendio 18°,

(Cual fue la temperatura minima?




13) Ayer a las 8 P.M. el termometro marcaba 2°C. A las12 de la noche la temperatura
descendi6 5°C. ;{Qué temperatura marco el termometro a las 12 de lanoche?

14) Arquimedes (287 — 212 a.C.) fue uno de los mas importantes cientificos de la
Antigiiedad y Newton (1643 — 1727) uno de los mejores de la Edad Moderna.

(Cuantos anos vivio cada uno?

Fracciones y decimales

I) Completa la tabla segiin corresponda.

Di Fraccid Decimal N° Mixto
iagrama raccion ecima (si corresponde)
3.6
5
9
2
4=
3
IT) Transforma de nimero decimal a fraccion irreductible
a) 2,3 = b). 7,6535 c). 453 =

III) Transforma de fraccion a nimero decimal.

3
a) t
8
b) 3
c) 2
15
4
d =
7
e) 3




IV) Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros:

29 :.25:2'
a)  23;72 - 1-3.1

b) 32.3._2..3004; 18
5 7 5

b >

V) Suma o resta segin corresponda.
a) 0,25865 + 0,0258 =

b) 8,789 — 6,58 =

c) 822,30 — 30,29021 =

d) 16,002 + 24,25465 =
1

2
e)§+3'2+2







